



# HELLO DINO



**Skvělá hra na paměť s dinosaury**  
pro 2 až 4 hráče od 5 let

**No tedy!? Copak je to tady v dinosauřím hnízdě za nepořádek? Rozpustilá dinosauří mláďata si neustále mezi sebou vyměňují svá místa a způsobují zmatek. Pomozte jim proměnit chaos v pořádek. Každého z pěti dinosauříků umístěte do jeho vlastní části hnízda. Komu z Vás se to podaří jako prvnímu?**

## Obsah:



**1 trojrozměrná hrací deska,**  
která představuje hnízdo  
a je rozdělená do 5 částí; v každé části  
jsou dvě místa pro dinosauří vejce



**20 žetonů s dinosauříky,**  
po 4 v 5 barvách



**1 kostka**



**5 dinosauřích vajec,**  
které se skládají z dinosauříka  
v různých barvách, hnízda a skořápky

**pravidla hry**

## Cíl hry:

Cílem hry je, šikovně přemísťovat dinosauříky ve velkém hnízdě a nasbírat tak jako první od každé barvy jeden žeton!

Piatnik hra č. 713293

© 2017 Forrest-Prusan-Creative

© 2018 Piatnik, Wien • Printed in Austria



piatnik.com

## Příprava hry:

- Před první hrou vyjměte všechny dílky opatrně z předlohy.
- Trojrozměrnou hrací desku umístěte doprostřed stolu. Otáčejte průhlednou částí hrací desky tak, aby zvýšené kamenné zdi stály nad namalovanými kameny.
- Na každé dinosauří hnízdo nasadte skořápku. Dinosauří vejce dobře promíchejte a umístěte je všechna na libovolná místa na hrací desce.
- Kostku a žetony s dinosauříky položte vedle hrací desky.

## Průběh hry:

Hru začíná nejmladší hráč, dále se hraje ve směru hodinových ručiček.

Hráč, který je na řadě, hodí kostkou.



**Hráč, který hodí jednu z barev** (žlutá, červená, fialová, zelená, modrá), splní **JEDNU** z následujících tří možností:

- **Hráč položí libovolné dinosauří vajíčko do barevné části, odpovídající barvě hozené na kostce, pokud je tam volné místo.** Nyní se může hráč podívat, jakou barvu má malý dinosauřík v tomto vajíčku.



- **Hráč přemístí dinosauří vajíčko, které leží v barevné části hozené kostkou, do libovolné jiné barevné části, pokud je tam volné místo.** Teprve potom se smí hráč podívat, jakou barvu má dinosauří mládě v tomto vajíčku.



- **Hráč se může podívat, jakou barvu má dinosauří mládě ve vajíčku, které leží v barevné části hozené kostkou.** Pokud se v této barevné části nachází dvě dinosauří vejce, může se hráč podívat jen do jednoho.



**Hodí-li hráč symbol šipky,** musí otočit průhlednou část hrací desky. Hráč pevně uchopí jednou rukou spodní část hrací desky a druhou rukou otáčí horní část v libovolném směru o jeden barevný díl tak, že se zvýšené zdi z kamenů zastaví nad namalovanými kameny. Poté může hráč nazdvihnout libovolnou skořápku a podívat se, jaké dinosauří mládě se v hnízdě schovává.

**Upozornění:** pokaždé, když hráč spatří vajíčko, musí skořápku zvednout tak vysoko, aby také ostatní hráči dobře viděli, jakou barvu má dinosauří mládě v tomto vajíčku.

Objeví-li hráč ve vajíčku dinosauří mládě, které má stejnou barvu jako má část hnízda, ve kterém se vajíčko nachází, vezme si žeton s dinosauříkem této barvy a položit jej před sebe. Poté hráč schová dinosauří mládě opět pod skořápku a na řadě je další hráč. Hráč může mít od každé barvy pouze **JEDEN** žeton!

Neshoduje-li se barva dinosauřího mláděte s barvou části hnízda, zakryje hráč dinosauří mládě skořápkou a na řadě je další hráč.

## Konec hry:

Hra končí, jakmile jeden hráč jako první získá od každé barvy jeden žeton s dinosauříkem. Tento hráč vyhrává.

Pokud máte dotazy nebo připomínky ke hře „Hello Dino“, prosím, kontaktujte nás: Piatnik Praha s.r.o., Lužná 591, 160 00 Praha 6, info@piatnik.cz, www.piatnik.cz



Pozor! Nevhodné pro děti do 3 let.  
Obsahuje malé části, které mohou být vdechnuty. Nebezpečí udušení.  
Ušchovejte kontaktní adresu.

Navštivte nás na facebooku:



Like us on Facebook [www.facebook.com/PiatnikCZ](http://www.facebook.com/PiatnikCZ)

